
Догляд за підлогою Forbo - Tessera
Рекомендації щодо очищення та догляду за покриттям підлоги:
Килимові плитки Tessera виготовляються з поліамідних (нейлонових) волокон, що забезпечує їх довговічність і 
збереження зовнішнього вигляду в умовах інтенсивного комерційного використання. Дотримання цих 
рекомендацій забезпечить збереження зовнішнього вигляду цього покриття. Покриття Tessera можна чистити 
стандартними методами чищення килимів.

Початкове очищення перед використанням

Видаліть весь бруд, сміття, пісок і дрібне каміння з поверхні за допомогою вертикального пилососа з 
механічною обертовою щіткою. Робіть точкове очищення за необхідності.

Регулярне прибирання

Частота регулярного прибирання залежатиме від інтенсивності руху, рівня забруднення та бажаного 
зовнішнього вигляду.

• Пилососьте за допомогою вертикального пилососа з механічною обертовою щіткою.
•  Зробіть кілька проходів пилососом, щоб переконатися, що весь бруд видалено.
•  Пилосос слід рухати вперед швидко, а назад - повільно. 
•  За необхідності робіть точкове очищення.

Періодичний догляд

Наступні заходи з технічного обслуговування слід використовувати за потреби для підтримки задовільного 
рівня зовнішнього вигляду.

•  Ретельно пропилососьте, щоб видалити поверхневе сміття
•  За необхідності робіть точкове очищення

Наступний метод чищення килимів можна використовувати для видалення залишків бруду, які не можна видалити за 
допомогою пилососа:

• Екстракція гарячою водою

Зверніть увагу:
•  Для екстракції гарячою водою з розпилювачем, будь ласка, зачекайте до 24 годин перед використанням.

Точкове прибирання

• Використовуйте суху чисту білу тканину, нанесіть спрей для видалення плям з нейтральним pH і обробіть 
пляму від країв до центру. Якщо пляма не зникає, повторіть процедуру за необхідності. Ретельно промийте 
чистою водою і дайте підлозі висохнути перед використанням.

Не використовуйте відбілювачі, оскільки вони можуть пошкодити матеріал і вплинути на колір.



Найкраща практика: поради щодо 
ефективного догляду за підлогою 

 

 

Прибирання:
•

•

•

•

Використання хімічних засобів для догляду за підлогою 
Використання миючих засобів з високим рівнем pH може 
призвести до пошкодження та/або зміни кольору. Надмірне 
використання або недостатнє змивання миючих засобів може 
погіршити експлуатаційні характеристики підлоги. 

Часті запитання

Як часто слід прибирати підлогу?
Оптимальна частота прибирання та обслуговування залежить 
від умов експлуатації. При складанні графіка прибирання та 
технічного обслуговування бажано спочатку враховувати такі 
фактори: наприклад, чи розташована підлога поблизу входу 
чи на верхніх поверхах? Який тип бруду накопичується (сухий 
чи вологий)? Яке навантаження від трафіку?
Пам'ятайте, що світлі або однотонні покриття потребують 
частішого прибирання.

У разі сумнівів спочатку протестуйте засіб на зразку 
матеріалу або на непомітній ділянці підлоги.

Рекомендовані засоби для догляду за підлогою:
Компанія Forbo Flooring Systems рекомендує 
використовувати лише рН-нейтральні, непінисті засоби для 
миття килимів, придатні для нейлонових волокон.

На покриттях Forbo Tessera можна використовувати інші 
засоби для догляду за підлогою. Якщо потрібно 
використовувати альтернативні продукти, зверніться до 
свого постійного постачальника для отримання додаткової 
інформації, інструкцій та гарантії.

Сліди, викликані Видаліть за допомогою

Волога пляма Приберіть надлишок розлитої 
рідини і ретельно пропилососьте

Жувальна гумка Використовуйте спеціальний засіб 
для видалення жуйки на основі гелю

Пляма повернулася
Це можуть бути залишки 
миючого засобу або недостатнє 
ополіскування  після чищення

Як видалити плями?
Видаліть плями, як тільки їх виявили. Більшість плям можна
безпечно видалити, скориставшись порадами щодо
точкового очищення, наведеними вище. НЕ 
використовуйте відбілюючі засоби, засоби з високим 
рівнем pH або сильні розчинники, оскільки вони можуть 
бути шкідливими як для людей, так і для вашої підлоги.   




